

## 16 RVHP PRO KAŽDÉHO

Ing. Lubomír Hájek (psáno pro 100 + 1 ZZ)

*Hospodářskou krizi nedávných let se nám podařilo překonat jen návratem ke spolupráci s členskými státy RVHP. Nejde však jen o řešení okamžitých úkolů, ale o dlouhodobou perspektivu internacionalizace ekonomiky.*

## 22 MUŽ NEBO ŽENA?

Wendy Cooper, The Daily Telegraph Magazine

*My jsme stoprocentní muži... zpívali kdysi V + W v Osvobozeném divadle. Podle současných výzkumů se mylíli, nejsou ani stoprocentní muži, ani stoprocentní ženy. Každý má něco z toho druhého.*

## 26 ZÁHADY NEJSTARŠÍ MINULOSTI

Z publikace Alexandra Gorbovského Zagadki dřevěné historie (Kniha gipotez), nakl. Znaniye, 1971

*Na rozdíl od laických a neuspořádaných dohadů Dänikenových, které nedávno vzbudily senzaci, zabývají se sovětsí vědci nejnovějšími poznatky různých vědních oborů, které potvrzují existenci dávné a později zničené civilizace.*

## 30 TURECKO – NA VÝCHODĚ A NA JIHU

David Tonge, Geoffrey Moorhouse, The Observer

*Málokdo si pod pojmem Turecko představí víc než Istanbul, Bospor a Zlatý roh. Je to však romantická a starobylá země, kde se na něžná rendez-vous scházela už Kleopatra s Antoniem.*

## 36 CO TRANSPLANTACE NEVYŘEŠÍ

Prof. dr. Jevgenij Chazov, World Health  
*Je známo, že počet infarktů nebezpečně stoupá a že se stále častěji objevují i u mladých lidí. Problém, jak jim předcházet, se snaží účinně řešit sovětská lékařská věda.*

## 40 UMĚNÍ NEDOKONČENÉ REVOLUCE

Hugo Estenssoro, Manchete

*David Alfaro Siqueiros, tvůrce monumentálních nástěnných maleb, bojoval už v roce 1910 v mexickém revolučním vojsku a za cíle revoluce bojuje dodnes, i svým dílem.*

## 44 KRMĚ PRO POTĚCHU DUŠE

Thomas Mario, Playboy

*Soul food, jídlo pro potěchu duše, se stává v Americe módou. Jsou to vlastně pokrmy černošské chudiny z amerického Jihu, jejichž hlavní ingrediencí byla fantazie.*

## 46 ŠKOLA ŽOKEJSKÉHO UMĚNÍ

Marie-José Vlobergová, Lectures pour Tous

*Ve Francii jsou dvě a mají několik set žáků. Než se však chlapcům splní sen, že se stanou žokeji – pokud se jim vůbec splní – musí dřít mnoho hodin denně za tvrdých podmínek.*

## 2 KRONIKA

50 Moskva roku 2000 / Vyladte si pana učitele / Honba za ztraceným chotěm / Narkomani by neměli mít děti / Jeho život visel na jedné noze / Lípiciáni / Sám sobě chirurgem / Poslední hodiny Marilyn Monroeové / Za tajemstvími Vatikánu / Kde slunce svítí pět minut / Boj proti trojklanému nervu / Záhada vesnického kostela / Suchou nohou pod hladinou Dunaje / Krokodýlí korida / Vic cigaret, vic vrásek / Střelecké umění proti pistolníkům / Telefon bez číselnice / Široký pohled / Hvězdný prach / Chcete si poselechnout? / Budík proti domácí potopě / Slunovrat v obýváku / Dopravní tunel pod vodou / Hlídač v kufříku / Přesný čas do auta / Medvěd, kterého ještě nikdo neviděl /

## 59 S VEŠKEROU ÚCTOU

Fred McMorro, povídka ze sbírky Crime and Suspense

## 64 CUBA SÍ